
PRESENÇAS: 

M U NI c íPI O DA GOLEGÃ 

C Â M A RA M UN IC IPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 6 DE MAIO DE 2022 

Início: 10h OSm - Termo: llh OOm 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se veri fi caram ausênci as. --------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Intervenção Social, Eisa catarina Petinga Lourenço ----------------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Presidência: 

1.1 - Ratificação do despacho exarado pelo Excelentíssimo Presidente da Câmara em 2 
de maio de 2022 

Abertura de procedimento pré-contratual para aquisição de refeições 
escolares: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maioria, com a abstenção dos Senhores 

Vereadores Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e António Francisco 
Oliveira Pires Cardoso e com os votos a favor da Senhora Vereadora Maria Manuela 
Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice-Presidente da Câmara e do 
Excelentíssimo Presidente da Câmara ratificar o despacho exarado pelo Excelentíssimo 

Presidente da Câmara a determinar que se proceda à aprovação do Programa de 
procedimento e do caderno de encargos e à abertura do procedimento pré-contratual por 
Concurso Público n.o 02/2022/CCE para celebração de Acordo Quadro para aquisição de 
refeições escolares (pequenos almoços, almoços e lanches), com a competente emissão 

da decisão de contratar. 

Seguimento: Património 

1.2 - Comunidade Intermunicipal Lezíria do Tejo 
1.0 Aditamento ao contrato interadministrativo de delegação de competências 
no âmbito do Regime Jurídico de Serviço Público de Transporte de 
Passageiros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o 1.° Aditamento ao 
contrato interadministrativo de delegação de competências no âmbito do Regime 
Jurídico de Serviço Público de Transporte de Passageiros, bem como remetê-lo à 
aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

1.3 - Protocolo de cooperação a celebrar entre a Câmara Municipal da Golegã e a 
Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de cooperação 
a celebrar entre a Câmara Municipal da Golegã e a Associação Humanitária dos 

Bombeiros Voluntários da Golegã. 
Seguimento: GAP 
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Divisão de Administração e Finanças: 

2.1 - Protocolo de formação em contexto de trabalho a celebrar entre o Agrupamento de 
Escolas Gil Paes e o Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de formação 
em contexto de trabalho a celebrar entre o Agrupamento de Escolas Gil Paes e o 
Município da Golegã. 

Seguimento: Gabinete da Vereação 

Ponto Três 
Divisão de Administração e Finanças: 

3.1 - Proposta de alteração ao Regulamento de Serviço de Saneamento de Águas 
Residuais Urbanas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de alteração ao Regulamento de Serviço de 
Saneamento de Águas Residuais Urbanas, bem como remetê-la à aprovação da 
Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

3.2 - Proposta de alteração ao Regulamento de Serviço de Abastecimento Público de 
Água no Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de alteração ao Regulamento de Serviço de 
Abastecimento Público de Água no Município da Golegã, bem como remetê-la à 

aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 
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3.3 - Projeto de Regulamento de Serviço de Gestão de Resíduos e Limpeza Urbana: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o projeto de Regulamento de Serviço de Gestão de 
Resíduos e Limpeza Urbana, bem como remetê-lo à aprovação da Assembleia 
Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

3.4 - Proposta de alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e da Edificação: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a proposta de alteração ao Regulamento Municipal de 
Urbanização e da Edificação, bem como remetê-la à aprovação da Assembleia 
Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

3.5 - Projeto de Regulamento de Descargas de Águas Residuais Industriais no Sistema 
Público de Drenagem do Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o projeto de Regulamento de Descargas de Águas 
Residuais Industriais no Sistema Público de Drenagem do Município da Golegã, bem 
como remetê-lo à aprovação da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal 

3.6 - Procedimento por concurso público 
Empreitada de obras públicas "Reabilitação da EB 2.3 da Golegã Blocos A e 
B" - Adjudicação no caso de apresentação de uma proposta - art.o 125.° do 
Código dos Contratos Públicos - Projeto de decisão: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a adjudicação da empreitada de obras públicas para a 
"Reabilitação da EB 2.3 da Golegã - Bloco A e B", ao concorrente CANAS - Engenharia 
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e Construção, S.A., dado ser a única proposta apresentada e cumprir com todos os 
requisitos constantes no caderno de encargos e programa de concurso, pelo montante de 
824.809,11 euros, com um prazo de execução de seis meses. 

Seguimento: Património 

3.7 - Fixação de contingentes - art." 9." do Regulamento do Transporte Público de 
Aluguer em Veículos Automóveis Ligeiros de Passageiros - Transporte em Táxi: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, fixar em oito o contingente de táxis 
para o Concelho de Golegã, sendo dois na Freguesia de Azinhaga, cinco na Freguesia da Golegã 
e um na a Freguesia de Pombalinho. 

Seguimento: Património 

3.8 - Atribuição de uma licença para o exercício da atividade de transporte de veículos 
ligeiros de passageiros - transporte em táxi - existente no contingente do Município 
da Golegã para a freguesia da Azinhaga em regime de estacionamento fixo no 
Largo da Praça: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de uma 
licença para o exercício da atividade de transporte em veículos ligeiros de passageiros, 
transporte em táxi, em regime de estacionamento fixo , no Largo da Praça da Freguesia 
da Azinhaga, por meio de concurso público, bem como aprovou o júri do procedimento, 
com a seguinte constituição: Presidente do Júri, Maria Manuel Barreiros Nunes Serrão 
de Faria Veiga, Vereadora do Pelouro dos Transportes, Primeiro Vogal Efetivo, Acácio 
Galrinho Nunes Chefe da Divisão Municipal de Obras Urbanismo e Ambiente, Segundo 
Vogal Efetivo, Paulo Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico, Primeiro Vogal 
Suplente, Ana Catarina Ferreira Cristino, Chefe da Divisão Municipal de Administração 
e Finanças e Segundo Vogal Suplente, Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica. 

Seguimento: Património 
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Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

4.1 - Pedido de emissão de certidão referente à constituição de compropriedade: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 

da informação em apreço, deferir o pedido de emissão de certidão de compropriedade 
relativa aos prédios inscritos na matriz predial rústica da freguesia da Azinhaga sob os 
números I e 2 da Secção J, 10 da Secção M, 3 da Secção J, I das Secções T e TI, 9 da 

Secção N, lI da Secção J, 5 da Secção N, inscritos na Conservatória do Registo Predial 
da Golegã, respetivamente, sob os números 740, 741 , 742, 769, 805, 817 e 1006, uma 
vez que da operação não resulta nem a divisão dos prédios, nem a violação do disposto 
no artigo 54a da Lei 64/2003, de 23 de agosto, nem do Regime Jurídico da Urbanização e 
Edificação. 

Seguimento: DOUA 

4.2 Agro Cartas, Sociedade Unipessoal, Lda. 
Pedido de emissão de parecer favorável ao emparcelamento simples: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar, nos termos da Lei n.O 111 /2015, de 27 de agosto, o 
pedido de emparcelamento simples referente ao prédio inscrito na matriz predial rústica 
da Freguesia da Golegã com o artigo 152 da Secção N descrito na Conservatória do 
Registo Predial da Golegã sob o número 3870 para emparce1ar com o prédio inscrito na 

matriz predial rústica da Freguesia da Golegã com o artigo 37 da Secção N. 

Seguimento: DOUA 

4.3 - Pedido de emissão de certidão / Direito de superfície: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do Decreto-Lei n.o 263-

A/2007, de 23 de julho na redação do Decreto-Lei n.o 12512013, de 30 de agosto, não 
exercer o direito de preferência sobre o prédio descrito na Conservatória do Registo 
Predial de Golegã sob o nO 103 da Freguesia de Azinhaga e inscrito na matriz predial 
urbana da freguesia de Azinhaga com o artigo 938 dado tratar-se de um imóvel sem 

interesse municipal (Habitação Social). 

Seguimento: DOUA 
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4.4 - Protocolo de formação em contexto de trabalho a celebrar entre o Diretor do 
Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho e a Câmara Municipal 
da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de formação 
em contexto de trabalho a celebrar entre o Diretor do Agrupamento de Escolas da 

Golegã, Azinhaga e Pombalinho e a Câmara Municipal da Golegã. 

Seguimento: DOUA e oficio 

4.5 - Corpo Nacional de Escutas - Junta Regional de Santarém 
Pedido de isenção das taxas municipais / Licenciamento de provas desportivas 
e divertimentos públicos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar Corpo Nacional de Escutas 
- Junta Regional de Santarém do pagamento das taxas municipais referentes ao 
licenciamento de provas desportivas e divertimentos públicos para a Comemoração do S. 
Jorge e Aniversário da Região. 

Seguimento: DOUA e oficio 

4.6 - Junta de Freguesia do Pombalinho / Festa do 1.0 de Maio de 2022 

4.7-

4.7.1-

Pedido de isenção das taxas municipais / Licença de ruído, licenciamento de 
recinto improvisado e comunicação prévia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Junta de Freguesia do 
Pombalinho do pagamento das taxas municipais referentes à emissão da licença de ruído, 
ao licenciamento de recinto improvisado e de comunicação précia referentes à realização 
da Festa do 1.0 de maio de 2022. 

Seguimento: DOUA e oficio 

Associação Feira Nacional do Cavalo: 

Pedido de isenção das taxas municipais referentes à realização da ExpoÉgua e 
da Romaria a São Martinho 2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referentes à 

realização da ExpoÉgua e da Romaria a São Martinho 2022. 
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Pedido de isenção das taxas mUDlclpais referentes à emissão da licença 
especial de ruído para a realização da ExpoÉgua 2022: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, isentar a 
Associação Feira Nacional do Cavalo do pagamento das taxas municipais referente à 

emissão da licença especial de ruído para a realização da ExpoÉgua 2022. 

Seguimento: DaUA e ofício 

Ponto Cinco Três 
Divisão de Intervenção Social: 

5.1 - Associação de Futebol de Santarém 
Pedido de isenção de 50% das taxas municipais / Cedência do Sporthotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, isentar em 50% a Associação de Futebol de Santarém do 
pagamento das taxas municipais referentes à cedência do SportHotel para estadia das 

atletas. 

Seguimento: OIS, Taxas e Licenças e ofício 

5.2 Azinhaga Atlético Clube / Convívio Motard AAC Amigos da Lama 
Pedido de apoio fmanceiro extraordinário e de isenção das taxas municipais: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder ao Azinhaga 
Atlético Clube um apoio financeiro no valor de 300,00 euros, para a realização do 
Convívio Motard AAC Amigos da Lama. 

Seguimento: Contabilidade, OIS e ofício 

5.3 - Corpo Nacional de Escutas - Agrupamento 1139 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização do Parque de 

Campismo: 
Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Corpo Nacional de 

Escutas - Agrupamento 1139 do pagamento das taxas municipais referentes à utilização 
do Parque de Campismo. 
Seguimento: OIS e ofício 
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5.4 - Academia Origami CLDS 4G 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à realização da Festa da 
Família: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Academia Origami CLDS 
4G do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio logístico cedido para a 
realização da Festa da Família. 

Seguimento: DIS e oficio 

5.5 - Município de Vila Franca de Xira 

4.7-

4.7.1-

4.7.2-

Doação de publicações à Biblioteca Municipal José Saramago - Golegã -
Prémio Nobel da Literatura: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

Doações à Biblioteca Municipal José Saramago - Azinhaga - Prémio Nobel da 
Literatura: 

Doação de livros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, agradecer e aceitar a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

Doação de livros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, agradecer e aceitar a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

~ (() (Presidente da C ara Municipal, AntéRio....., (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

6?arlos da Cestil Camj1o:!-
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